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NO WINTER LASTS FOREVER.  

NO SPRING SKIPS ITS TURN 

Nu am știut că primăvara e o poveste. Nu am știut că o așteptam. O  măsuram în haine, în culori, 

în zile mai lungi decât nopțile. Îmi amintesc cum am găsit-o, acum câțiva ani, într-o dimineață. 

Grăbită, ieșisem din scara blocului și am văzut copacii cât mine de înalți care înfloriseră de 

căteva zile; mă așteptau să-i privesc... 

Florile albe erau deschise de-a binelea, vântul  le scutura,  dar copacii stăteau drepți și nu le păsa 

de petalele căzute... abia învățaseră să înflorească. Așa multe petale într-un copăcel nu mai 

văzusem niciodată și el parcă mi-a simțit mirarea, m-a chemat să-i admir și frunzele într-o zi. 

Pentru mine a fost un copac cât o primăvară. 

V-ați întrebat vreodată dacă nu cumva toată tehnologia aceasta, care se dezvoltă într-un ritm 

alert, vă ține captivi ? Vă mai bucurați de primăvară la fel, o simțiți la fel de intens? Sunteți 

primăvara din viața voastră? V-ați oprit o secundă din a vă verifica mail-ul sau InstaStory-ul și să 

priviți în jur, admirând frumusețea care stă sub ochii noștri, fiind martorii unor întâmplări 

speciale care nu au nevoie de cuvinte sau postări pe Facebook? Cu toții știm că a venit 

primăvara, dar cel mai trist este că, în loc să o simțim ”pe pielea noastră” , o aflăm din postările 

de genul : hashtag ”spring is here”... ceea ce e trist, iar scrierea mea este făcută tocmai pentru a 

vă încuraja și în acest număr să deschideți bine ochii și să admirați ceea ce vă înconjoară, mai 

mult. 

Amintește-ți așadar, tu, cititorule, cât de frumoase erau vremurile când, primăvara, soarele îți 

săruta fața iar tu îl lăsai, nu te ascundeai de el ținând capul în pământ în timp ce aruncai un ochi 

pe WhatsApp. Ieși din casă, inspiră aerul curat al zonei tale, privește cerul, lasă-te îmbrățișat de 

căldura și armonia nemărginită a tuturor lucrurilor care te înconjoară. 

E timpul să schimbi ceva! Începe cu începutul: fă toate lucrurile pe care le făceai odinioară; 

strigă-ți colegul de muncă/școală la geam în loc să-i trimiți un mesaj, scrie 

o scrisoare mamei tale în cazul în care ești departe de ea, gătește ca bunica, 

fără să programezi aragazul de pe mobil să se oprească atunci cănd friptura 

este gata, ci ”după ochi” ! Mergi pe jos, cu bicicleta, ieși la cumpărături în 

piață și ia-ți cu tine lista scrisă cu pixul pe hârtie, nici într-un caz la 

secțiunea ”notes” de pe mobilul tău. 

NOI VA UREAZA 

O PRIMAVARA FRUMOASA! 
Rebeca Ungur                                                      



Proiect educativ: Imagine și cuvânt în revista școlii 

 

În 1999 un grup de elevi de la noi din 

școală, dotați cu un calculator (486 sau, în cel 

mai bun caz, Pentium 1) și cu o imprimantă din 

comuna primitivă, dar și cu un entuziasm fără 

limite, s-au gândit să realizeze o revistă de tip 

caleidoscop, cu intenția de a reflecta 

activitățile 

cele mai 

importante din 

școala noastră.  

Încă de la 

începuturile ei 

NOI a fost o 

revistă 

concepută, 

scrisă și 

tehnoredactată 

integral de 

către elevi 

(coordonați la 

început de 

prof. Livia Straton, ulterior și de prof. Radu 

Straton) – și din 1999 revista apare fără 

întrerupere, ajungând în cel de-al 18-lea an de 

existență! Până acum fiecare schimbare de 

echipă redacțională s-a petrecut cu succes, 

pentru că am găsit mereu noi redactori inimoși, 

doritori să se implice în munca aparent 

spectaculoasă și sigur solicitantă a realizării 

fiecărui număr. 

 
În 2015, la Festivalul Internațional – Concurs 

ANELISSE de la Iași, revista noastră a câștigat 

Locul I la secțiunea Reviste școlare, iar în 

2016 , la etapa județeană a Concursului de 

reviste școlare ne-am clasat pe locul al III-lea. 

Rezultate meritorii, credem noi, mai ales 

fiindcă implică munca unui colectiv de 

redacție care s-a străduit mereu să prezinte 

obiectiv, dar și cu talent, cu simțul umorului, 

cu imaginație și creativitate, realitățile și 

realizările școlii noastre. 

În 2014, Colegiul Tehnic Vadu-Crișului și 

liceul nostru au realizat un parteneriat pe tema 

publicațiilor școlare – iar din acest an școlar 

ne-am gândit (și am realizat ceea ce am gândit) 

să invităm în proiectul nostru alte două școli 

din județ, care au reviste școlare aflate la 

început de drum: Școala Gimnazială Nr.1 

Tileagd și Școala Gimnazială ”Ovidiu 

Drimba” din Lugașu de Jos. 

 
Elevii din cele patru școli participante 

au manifestat un real interes pentru acest tip de 

proiect școlar, în cadrul căruia s-au derulat deja 

câteva activități pline de succes: Inițiere în 

jurnalism, Start la revistă!, Redactarea 

revistelor fiecărei școli participante; în viitor 

participanții se vor reîntâlni pentru a stabili o 

temă comună, care va fi realizată independent 

în fiecare școală și care va conduce la o analiză 

a realizării temei propuse în fiecare din cele 

patru reviste participante la parteneriat. 

 
Ideile sunt numeroase, ingenioase, 

entuziaste – și NOI ne dorim să aibă la bază 

ideea de continuitate, pentru a contribui la 

dezvoltarea priceperilor noastre tehnice, dar și 

la creșterea creativității și a dorinței de 

afirmare personală sau de echipă. Nu uitați, o 

revistă școlară nu este un grup mic și închis de 

aleși, iar deviza colectivului de redacție este: 

Intră cine vrea, rămâne cine poate! 

 

Redacția



ȘTIRI INTERNE 

In memoriam                                                                                         
 Este o tristă datorie de onoare pe care NOI ne-o facem: să vă 
propunem un minut de reculegere în amintirea celui care a fost excepționalul 
profesor de Educație fizică Ionel Ardeleanu. Era pensionar de un număr mic de 
ani și a trecut în neființă, înainte de vreme, dar fără a putea fi uitat de colegii și 
foștii săi elevi. O carieră încărcată de rezultate excepționale stă mărturie a 
harului său profesional, a competenței, a perseverenței și a devotamentului cu 
care a muncit o viață pentru obținerea de rezultate și performanțe unice în 
cadrul Liceului nostru.  
 Dumnezeu să-i primească sufletul! Și să rămână mereu în memoria 
noastră … 

 

Olimpiade și concursuri școlare 

Și în acest an elevii noștri au participat în număr foarte mare la etapele pe școală / 

sector ale olimpiadelor și concursurilor școlare. În urma rezultatelor obținute, următorii elevi 

s-au calificat la etapele județene: Martin Emanuela, Lazău Alexia, 

Groze Adriana, Ungur Amalia, Groze Anamaria, Lazău Nonuț, Pașcalău 

Răzvan (Olimpiada de limba și literatura română sau Olimpiada 

Universul cunoașterii prin lectură). 27 de elevi din gimnaziu au 

participat la Concursul Comper – Comunicare – etapa a 2-a. La etapa 

județeană s-au calificat și elevii Bulzan Amalia, Lazău Nonuț – Matematică; Dobai Antonia, 

Peter Bogdan, Muscă Mihail – Geografie; Ungur Amalia, Negruț Rareș – Limba Engleză. 

     Elevul Negruț Rareș din clasa a IX-a a obținut a treia medie pe județ, un rezultat deosebit 

pentru care merită sincere felicitări. 

De asemenea îi felicităm pe toți participanții, felicităm cadrele didactice care i-au 

pregătit și le dorim mult succes și rezultate tot mai bune. 

 În urma rezultatelor obținute la simulări, elevii claselor a VIII-a și a XII-a trebuie să 

muncească mai mult pentru a reuși la examenele care se apropie cu pași repezi. Spor 

la învățat! 

 Sperăm ca hiturile verii să revină în pauzele noastre, mai ales acum când soarele ne 

încălzește și ne scoate afară din clase (spre bucuria domnilor profesori de serviciu). 

 În atenția amatorilor de sporturi extreme: dacă vreți ca mingile voastre să rămână 

intacte, controlați direcția mingii spre poarta de fotbal, nu spre curtea vecinilor!  

 Primăvara aceasta păstrarea curățeniei este un ”must”, prin urmare vă  îndemnăm să 

mențineți atât clasele cât și curtea curate, pentru a crea o atmosferă decentă și 

civilizată. 

Școala Altfel 

În săptămâna 27-31 III 2017 s-au desfășurat activitățile din cadrul programului Școala 

Altfel. Pe o vreme minunată de primăvară, elevii, diriginții și ceilalți profesori au pornit la 

drum.  

Astfel, s-au desfășurat activități de ecologizare, colectare de hârtie, voluntariat, mult 

așteptatul picnic, concursuri de talente, vizionare de filme, excursie la Oradea, vizită la 

Grădina Zoologică, vizionare de film 3D-Lotus, sport, vizită la Colegiul Tehnic Al. Roman 

din Aleșd  etc. 

Activitățile au fost agreate de elevi și sperăm că le-au încărcat bateriile pentru 

perioada care urmează.  



 

                               



                          

                         

 

Ne-am gândit mult la posibila persoană căreia ar trebui să-i luăm un interviu și credem noi că 

am făcut alegerea cea mai bună. Cel care a fost foarte drăguț să ne răspundă câtorva întrebări este 

Ardelean Andrei. El este elev în clasa a XII-a și este fostul președinte al C.E. Am fost curioși să 

aflăm anumite lucruri despre el, dar și despre funcția și activitățile pe care le-a avut în tot acest 

timp.  “NOI” îi urează mult succes la BAC!!! 

1. Cum te definești ca persoană? 

Tind să cred că sunt o persoană care admite faptul că are multe de învățat. Susțin ceea ce 

cred, dar o să ascult mereu o părere bună. Cred foarte mult în faptul că noi ca oameni putem fi corelați cu scopuri și țeluri mărețe 

prin muncă și vreau ca într-o zi să reușesc acest lucru. Știu să ascult și îmi place să ajut de fiecare dată când pot, dar cu siguranță 

că la acest capitol fiecare dintre noi putem atinge un nivel mai înalt. 

2. Care sunt hobby-urile tale? 

Îmi place foarte mult tot ce ține de artă, muzică, desen, pictură. Îmi place să citesc, să văd un film bun, desigur, cărțile 

înaintea filmelor. 

3. Ai avut multe activități pe parcursul celor 4 ani de liceu? Cum ți s-au părut? 

Pe parcursul anilor de liceu am avut parte de multe activități, majoritatea au fost foarte 

plăcute. Nu îmi alegeam orice activitate, desigur uneori apăreau neplăceri minore. 

4. Care au fost activitățile în care te-ai implicat cel mai mult? 

     Personal m-am implicat foarte mult în activitățile de tip “Healthy life”, iar la nivel de 

școală mai mult în cele care includeau în mare parte elevii, fie cele de tip sportiv sau 

cultural. 

5. De asemenea ai fost președintele consiliului elevilor. Cum ți s-a părut această 

funcție? 

    Funcția de președinte a fost ceva mai aparte pentru mine. Am învățat o grămadă de 

lucruri noi, de la legislație până la gestionarea problemelor. Am învățat foarte multe și am 

cunoscut mulți oameni pe parcursul mandatului de președinte. 

6. Ce te-a determinat să faci parte din C. E. ? 

În mare parte dorința de a face ceva diferit și de a acumula experiențe noi. Totul a venit la pachet cu un set nou de cunoștințe, 

responsabilități și privilegii benefice. 

7. Cum crezi că te-au influențat activitățile în care ai fost implicat în dezvoltarea ta personală? 

Fiecare activitate te poate învăța ceva. Este esențial ca tu să vrei să recepționezi acea informație. Tind să cred că activitățile și 

cărțile pentru acest domeniu m-au ajutat în planul dezvoltării personale. 

8. A fost greu să îmbini activitățile cu studiul? 

    Nu a fost atât de greu pe cât aș fi crezut că ar putea fi. Când ești motivat să faci ceva anume găsești o cale de mijloc pentru 

orice. 

 

9. Dacă ai avea 5 cuvinte prin care să caracterizezi școala în care ai studiat care ar fi acelea? 

    Curiozitate, fericire, dezamăgire, devotament și, ceea ce nu găsești oriunde, prietenie. 

10. Ce părere ai despre colegii și clasa din care ai făcut parte? 

    Clasa din care am făcut parte este o combinație perfectă, aș putea spune. Fiecare contribuie cu partea lui. Fie că admitem sau 

nu, am învățat să fim uniți. Neînțelegerile apărute pe parcurs ne-au făcut să fim mai apropiați unii de alții. 

11. Ce planuri ai pentru viitor? Ce facultate? 

     În momentul de față viitorul este un subiect cu multe întrebări și puține răspunsuri. Vreau să folosesc timpul alocat foarte 

bine, de unde rezultă puțină nesiguranță când vine vorba de decizii. Momentan sunt axat pe medicină.  



 

 

Clasa a XII-a 

Despre liceu – Câteva impresii  ☺ 

 

 “Au fost cei mai speciali și frumoși ani din viața de elev, ani 

în care am învățat să fim oameni în adevăratul sens al 

cuvântului.” 

 “Am legat prietenii frumoase care sperăm să dureze și după 

absolvire.” 

 “Ne vom aminti cu drag excursiile organizate cu domnul 

diriginte Lazău Severus, căruia îi mulțumim pentru implicare, 

prietenie și sfaturile care, cu siguranță, ne vor ajuta în viață.” 

 

 “Le mulțumim, de asemenea, și profesorilor pentru răbdare, ajutor, și sperăm ca “cele rele să se spele!”.  

 “Suntem diferiți, dar am încercat să rămânem uniți pe parcursul anilor și să dovedim maturitate în 

fiecare lucru pe care l-am făcut.” 

 “Acum, în prag de absolvire, sperăm ca visele noastre să devină realitate, să fim sănătoși și să dovedim 

că acești ani nu au fost făcuți în zadar.” 

 “Le dorim tuturor profesorilor multă sănătate și putere de muncă pentru următoarele generații.” 



 

    

 

 

 

 

 

 

     “NOI” adresează mulțumiri speciale ziariștilor, în curând absolvenți, care au făcut parte din 

colectivul de redacție al revistei: Lelea Paul, Ianc Ionela, Marcon Amanda, Ardelean Andrei și                          

Groza Florina. ☺ Mult succes la examene!!! 

La revedere, clasa a VIII-a! 
        Elevii claselor a VIII-a A și B au fost foarte drăguți și cooperanți în a ne împărtăși câteva dintre impresiile din 
anii de gimnaziu și, de asemenea, câteva momente memorabile pentru ei:  

“Au fost cei mai frumoși 4 ani din viața noastră!!”. “Ne-am împrietenit și suntem deja ca o familie… și sperăm 
să rămânem la fel”. “Ne dorim foarte, foarte mult să ne revedem în liceu într-un număr cât mai mareeee”. “Le 
mulțumim extrem de mult domnilor profesori pentru efortul depus și ajutorul acordat! Sperăm din suflet să nu îi 
dezamăgim la examen”. “Mulțumiri speciale doamnei diriginte Bodea Camelia și domnului diriginte Bodea Emil”. “Ne 
vom aminti cu drag de glumele spuse de domnul profesor de română, de poveștile interesante ale domnului 
profesor de istorie, de răbdarea profesoarei de matematică, de ieșirile în aer liber, de lecțiile de viață pe care 
le-am primit și care ne vor fi CU SIGURANȚĂ de mare ajutor, de TOT ceea ce a însemnat bucurie, muncă, supărare, 
împăcare și voie bună”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                            

                         

                               Bodea Alexandra & Manea Roxana 
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